

小人总是阴你、害你、整你，怎样对付他？一是除掉，二是结盟

朋友那天对我说他得罪了一个小人，我说既然得罪了小人，面对小人你要么除掉他，要么拿下他。你只有这两种选择，如果不除掉他或者拿下他，那么你将没有安宁的日子。他会烦死你，会不停地给你找麻烦，所以你没有其他选择。

何为除掉小人？就是把他踢离你身边，所谓眼不见心不烦就是如此，但要确保无后患。

何为拿下小人？就是让他为你所用，成为你打击别人的利器，所谓用人如器，任何都可以成为你的工具，让小人成为你手里的刀是最好的选择。

想要除掉小人你必要要了解清楚的一些事情。小人背后的靠山是谁？小人能够给靠山带来什么的价值？小人是否能够被替代？小人的靠山是不是有想除掉他的想法？小人手上是否有靠山的一些把柄或者可以威胁靠山的武器？

这些事情你必须弄清楚才可以思考该如何下手除掉他，要不然有可能会搬起石头砸自己的脚。如果是这样就得不偿失了，任何聪明的人都不会干这种事。

俗话打狗也要看主人，当你针对一个人的时候，就意味针对他背后的靠山，他的靠山一定会保护他，率先来打击你。如果小人的靠山连他的人都无法给予保护，那么就没有愿意为他卖命了。如果小人的靠山不愿意除掉小人，那么你就要衡量自己的实力是否能够对抗小人背后的靠山了，如果没有，就耐心等待除掉小人机会吧！

历史上那些顶级高手想除掉一个强大对手的时候，都会先除掉他的手下，剪除掉他的羽翼，然后才会对他下手。一个有智慧的强者，一定会保护他的手下。除非这个手下没有用了，他才不会在意和保护他。你想除掉小人，必须要了解到小人的靠山是什么样的态度和想法，了解清楚再决定对策吧！

当你对这些事情都不了解的时候，你最好的方式就是借助外力来除掉他，这个外力就是和他利益相对的人。他追求利益的时候一定会损坏他人的利益，别人一定会仇视他。这个世界鲜有合作共赢的事，自己获得的好处都是掠夺了他人的利益，因此想除掉小人借助于外力是一种很不错的选择。

外力如果能够解决掉小人，那最好不过了，如果解决不掉，那对自己也没有多少祸患。有外力可以试探到小人靠山的态度，这样可以让你更好的决策自己的行动。

当然你如果除不掉小人，那就跟他同流合污，顺从他，抓住他的把柄让他为你所用。小人之所以能够飞扬跋扈，一是因为靠山的庇护，二是你没有能够给他致命一击的把柄。不过小人都是很聪明的人，不会轻易让你抓着他的把柄。因此你要利益引诱他，要和他成为朋友，成为自己人，只有这样你才能够抓住他的把柄。

在利益和把柄的相互作用下，小人就能够为你所用了，他可以成为你打击别人的利器。你要明白任何都是可用的，都可以成为你的工具。

生活中处处有小人，最好不要得罪他，因为小人大多是难缠的。当你弱的时候，最好不要招惹小人，小人会分散你的精力，阻碍你的强大。当你强大的时候，小人自然不会招惹你了，你一巴掌就拍死他，他一定对你避之不及。（更新微信：dedao2016）

黄渤曾经说他没有出名以前，身边全是坏人，当他出名以后，身边全是好人。因此强大自己才是真理，弱的时候就不要去招惹小人。

有些同志看到这，肯定要问：你说的这个对付小人的思路大体正确！我也同意！但是具体怎么操作？你不能光给我讲理论吧！

下面我择其精要的谈谈。

一，除掉小人的套路：谄臣上位术+托于似类

我的《八大上位术》课程里有《谄臣上位术》，描述了造谣生事的五个技巧，可以用来对付小人。

回看丹阳论道文章：

[造谣、诬陷的五大手段！好多高手栽在这些套路上！大家小心！](#)

不过对付小人，单单造谣还不够，还得制造假象，让小人背后的靠山误以为他要反水。

怎么制造假象，靠“托于似类”。详见丹阳论道文章：

古往今来最厉害的权谋术：托于似类！数万高手死于此计！

二，跟小人结盟的套路：弄臣上位术+利益输送六步法则

如果领导把小人当成亲儿子，你挑拨离间、造谣生事肯定不行。那是自取其辱！

和珅、和琳两兄弟入仕之初，不小心把福康安的弟弟的给得罪了。和琳是武将，倔脾气，要跟人家干到底。和珅说不行，当今皇上是福康安的姑父（坊间传言是父亲），这么干是找死！

和珅是怎么干的？他先用《利益输送六步法则》巴结福康安身边的亲信以及同僚，让他们都异口同声的夸和珅。之后，用《弄臣上位术》里的五个小套路（我的《八大上位术》课程里有）巴结乾隆及皇帝内侍。

福康安一看，自己的朋友也夸和珅，皇上也夸和珅！算了，跟和珅结盟吧！

“六贼”之一的朱勳，也善此计。（他就是把方腊逼反了那个人）起先，他跟高俅尿不到一个壶里去。高俅总是借机整他！他和他父亲就用《利益输送六步法则》先谄事蔡京、童贯、梁师成、李彦，这些和高俅朝夕相处的大佬级同僚。而后，又用《弄臣上位术》讨好皇帝，搜求浙中珍奇花石进献，并逐年增加。

宋徽宗就喜欢书画、怪石，于是把朱勔引为知己。

高俅迫于无奈，只能和朱勔结盟。

总而言之，跟小人结盟成功的核心，就在于用《八大上位术》和《鬼谷子解局术》里的《利益输送六步法则》把领导和小人的朋友拍顺了，这才可以。